

AKOS
Stegne 7
1000 LJUBLJANA

Ljubljana, 5. maj 2022

Zadeva: Pripombe na predlog Splošnega akta o metodologiji nadzorstva avdiovizualnih medijskih storitev, radijskih programov in platform za izmenjavo videov

Spoštovani,

Na današnjem srečanju je delovna skupina združenja radiodifuznih medijev pri GZS-Medijskih zbornici obravnavala predlog Splošnega akta o metodologiji nadzorstva avdiovizualnih medijskih storitev, radijskih programov in platform za izmenjavo videov (v nadaljevanju Splošni akt) in ugotovila, da objavljeni dokument ne upošteva že večkrat posredovanih pripomb in v nobenem pogledu ne poenostavlja delovanje izdajateljev radijskih in televizijskih programov. Ravno nasprotno, Splošni akt je v nekaterih pogledih bolj birokratski in finančno bolj obremenjujoč kot sedaj veljavni akt (npr.: 7. člen Splošnega akta nalaga tudi manjšim izdajateljem hrambo vsebin predvajanih v 24 urah, za kar pa ti nimajo dovolj zmogljive opreme, da bi lahko arhivirali 24 ur dnevno emitiranega programa v predlaganem formatu in časovnem obdobju in jih s tem izenačuje z večjimi izdajatelji televizijskih programov).

AKOS je dne 24. oktobra 2018 organiziral posvet z izdajatelji radijskih in televizijskih programov z namenom, da metodologijo nadzora prilagodi sodobnim trendom. Napovedana je bila sprememba radijskih dovoljenj, klasifikacija vsebin, ki naj bi se čim bolj poenostavila in napovedana je bila uvedba tematskih programov. Na tem posvetu so bili s strani izdajateljev dani številni predlogi predvsem na področju:

- poenostavitve zapletenih dovoljenj za izvajanje radijske in televizijske dejavnosti, odprava rigidnih in neživljenjskih programskih shem in nova opredelitev programskih vsebin, ki ne bi dušila razvoj radijskega in televizijskega medija kot ga sedanja določila zakona ter odprava polnega obsega lastne produkcije med prazniki in počitnicami;
- poenostavitve zapletenih in dragih postopkov nadzora pri radijskih in tv programih.
- uvedbe nadzora tudi nad tujimi izdajatelji.
- odprave določila o popisovanju programskih vsebin, ki podvaja delo RA in TV programov in Agencije;
- priprave tematskih programov;

Prepričani smo bili, da je Agencija prejela dovolj konstruktivnih predlogov za pripravo sodobnega Splošnega akta, ki bo za izdajatelje manj birokratski in jim bo poenostavil in olajšal delovanje, predvsem pa se bo posvetil temeljitejši regulaciji spletnih platform.

Predlagamo, da se ponovno čim prej sestanemo in skupaj pripravimo sodoben predlog Splošnega akta.

Lep pozdrav.

Rajko Djordjevič, l.r.
predsednik GZS-MZ
Združenja radiodifuznih medijev



Irma Butina,
direktorica

